



## Pravila in pogoji Monetine nagradne igre »Z Moneto na Petrol po nagrade«

### SPLOŠNE DOLOČBE

V skladu s temi pravili organizatorja **Telekom Slovenije, d. d., Cigaletova 15, 1000 Ljubljana (Telekom Slovenije) in Nova KBM d.d., Ulica Vita Kraigherja 4, 2505 Maribor (Nova KBM)** (v nadaljevanju organizator(ja)), prirejata nagradno igro z imenom »Z Moneto na Petrol po nagrade« (v nadaljevanju: nagradna igra).

Nagradna igra bo potekala od 15. 7. 2011 do vključno 31. 8. 2011.

Namen nagradne igre je promocija Monete, ki je sistem mobilnega plačevanja z mobilnikom.

### NAGRADE

Nagrade:

- 10 x dobroimetje v vrednosti 500 EUR neto na Moneti,
- 5 x 40 EUR na Petrolovi vrednostni kartici.

### KDO LAHKO SODELUJE

V nagradni igri lahko sodelujejo vse polnoletne fizične osebe s stalnim bivališčem v Republiki Sloveniji, ki sprejemajo ta pravila sodelovanja.

V nagradni igri lahko sodelujejo tudi fizične osebe, mlajše od 18 let, če njihovi zakoniti zastopniki pisno odobrijo prevzem nagrade, če so ti mladoletni izžrebani za nagrade.

V nagradni igri ne smejo sodelovati osebe, ki so zaposlene pri organizatorjema nagradne igre in v družbi Petrol, Slovenska energetska družba, d. d., Ljubljana, Dunajska c. 50, 1000 Ljubljana (družba Petrol), ter osebe, ki so zaposlene pri teh podjetjih, ki sodelujejo pri izvedbi nagradne igre. Enako velja tudi za njihove ožje družinske člane.

Plačilo z Moneto ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri.

### KAKO LAHKO SODELUJETE

Vsi, ki izpolnjujejo pogoje iz zgornjega poglavja, in ki bodo od 15. 7. 2011 do vključno 31. 8. 2011 plačevali z Moneto na katerem koli bencinskem servisu Petrola bodo vključeni v nagradno žrebanje, ki bo potekalo 5. 9. 2011. Nagradna igra ne velja za plačila z Moneto na drugih plačilnih mestih Monete. Vsak uporabnik se uvrsti v nagradno žrebanje tolikokrat, kolikokrat opravi transakcijo oz. plačilo z Moneto, vendar je vsak sodelujoči lahko izžreban le enkrat. Štejejo plačila, opravljena med 15. 7. 2011 in 31. 8. 2011.

V nagradni igri prav tako sodelujejo vsi, ki izpolnjujejo pogoje iz zgornjega poglavja, brez plačila z Moneto, ki na spodaj navedeni naslov organizatorjev pošljejo dopisnico s pravilnim odgovorom na nagradno vprašanje, ki se glasi: »**Kako se glasi krovni slogan Monete?**«, ki je poslana od 15. 7. 2011 in ki jo organizatorja prejmeta do vključno 31. 8. 2011. **Pravilni odgovor na nagradno vprašanje se glasi: » Plačila na dlani«.** Na dopisnici morajo biti navedeni tudi kontaktni podatki pošiljatelja (ime, priimek in naslov). Vsak sodelujoči se uvrsti v nagradno žrebanje tolikokrat, kolikor dopisnic pošlje, vendar je vsak sodelujoči lahko izžreban le enkrat. Dopisnice je treba poslati na enega od navedenih naslovov:

**Telekom Slovenije, d. d., Oddelek za premijske storitve ; »za nagradno igro Moneta«, Cigaletova 15, 1000 Ljubljana**

ali

**Nova KBM d.d., Sektor marketinga in korporativnega komuniciranja; »za nagradno igro Moneta«; Ulica Vita Kraigherja 4, 2000 Maribor.**

## ŽREBANJE NAGRAD

Vse transakcije z Moneto, opravljene v času trajanja nagradne igre, beležita organizatorja nagradne igre in po zaključku nagradne igre dne 2. 9. 2011 oblikujeta bazo potencialnih nagrajencev. V bazo bodo vključene tudi vse dopisnice s pravilnim odgovorom na zastavljeno nagradno vprašanje, ki bodo prispele na zgoraj določena naslova organizatorja do vključno 31. 8. 2011.

Žrebanje nagrajencev bo potekalo dne 5. 9. 2011 v poslovnih prostorih organizatorja Telekom Slovenije na naslovu Vojkova 78, 1000 Ljubljana, na osnovi omenjene baze podatkov. Žrebanje se bo izvedlo elektronsko, s sistemom za nadzor in upravljanje nagradnih iger, ki preko algoritma s pomočjo funkcije naključno izbere zadetke.

Organizator bo izžrebal petnajst (15) nagrad:

- 10 x dobropis v vrednosti 500 EUR neto na Moneti,
- 5 x 40 EUR na Petrolovi vrednostni kartici.

Žrebanje bo vodila komisija, v kateri bodo trije predstavniki (2 predstavnika Telekom Slovenije in 1 predstavnik Nove KBM). O žrebanju se vodi tudi zapisnik, ki vsebuje vse ključne podatke o poteku žreba, zapisnik podpišejo vsi člani komisije. Žrebanje je dokončno.

## OBVEŠČANJE NAGRAJENCEV

Izžrebani nagrajenec bo o nagradi obveščen preko mobilnega telefona, s katerim je opravil transakcijo; oziroma s pisnim obvestilom, poslanim na naslov, naveden na posredovani dopisnici. Nagrajenec bo na številko mobilnega telefona, s katero je plačeval z Moneto, prejel sporočilo SMS ali telefonski klic, oz. bo na navedeni naslov prejel pisno obvestilo, kjer bo dobil nadaljnje informacije za prejem nagrade.

Seznam izžrebanih nagrajencev bo po žrebanju dne 5. 9. 2011 objavljen na spletni strani [www.moneta.si](http://www.moneta.si), kjer bodo objavljene izžrebane telefonske številke (za izžrebance, ki so sodelovali z nakupom) oziroma imena in priimki (za izžrebance, ki so poslali dopisnico).

Nagrajenec se s sodelovanjem v nagradni igri strinja, da se njegova telefonska številka (za izžrebance, ki so sodelovali z nakupom) ali ime in priimek (za izžrebance, ki so poslali dopisnico) objavijo na spletni strani [www.moneta.si](http://www.moneta.si) na seznamu izžrebanih nagrajencev.

## PREVZEM IN UNOVČENJE NAGRADE

Za prevzem nagrade mora nagrajenec najkasneje v 5 dneh po objavi nagrajencev na spletni strani [www.moneta.si](http://www.moneta.si), organizatorjema na način, naveden v poglavju »Druge določbe«, sporočiti ime, priimek in naslov ter davčno številko. Če se v tem roku ne javi, izgubi pravico do nagrade, nagrada zapade.

Nagrajenci so po zakonu o dohodnini davčni zavezanci. Akontacijo dohodnine krije organizator. Druge davčne obveznosti krije nagrajenec sam.

Če je nagrajenec mladoletna oseba, ki še ni poslovno sposobna, izjavo o prevzemu nagrade podpišejo njegovi starši ali skrbnik.

Nagrade niso prenosljive na drugo osebo.

Nagrade dobropisa na Moneti, ki jih v skladu z navodili za prevzem nagrade prejmejo nagrajenci, so **unovčljive do 1. 12. 2011** na vseh plačilnih mestih Monete v obliki enkratnega ali večkratnega črpanja dobroimetja, in jih ni mogoče zamenjati za gotovino ali druge nagrade.

Nagrajenci lahko dobroimetje na Petrolovi vrednostni kartici porabijo za nakup izdelkov na vseh Petrolovih bencinskih servisih, ki so navedeni na naslovu: <http://www.petrol.si/bencinski-servisi/seznam>. Višina dobroimetja na vrednostnih karticah je 40 evrov. Z dobroimetjem je mogoč nakup izdelkov v splošni prodaji na bencinskih servisih, in sicer tako, da se ob nakupu cena izdelka odšteje od vrednosti dobroimetja na kartici. Kadar vrednost nakupa presega vrednost dobroimetja, je nagrajenec razliko dolžan plačati v gotovini. Nagrajenci lahko dobroimetje na kartici izkoristijo pri enem ali več nakupih. Pri kupovanju z vrednostnimi karticami ne veljajo akcijski pogoji in cene ali cene in pogoji iz drugih akcij. Z vrednostno kartico prav tako ni mogoče plačevati storitev. Nagrajenec lahko vrednostno kartico prenese na drugo osebo. Kartico je mogoče unovčiti najmanj do 1. 12. 2011. Organizatorja namesto kartice nagrajencu ne bosta podelila gotovine ali drugih nagrad.

## DRUGE DOLOČBE

Uporabnik Monete, ki v nagradni igri ne želi sodelovati, naj do 31. 8. 2011 to sporoči organizatorjema

nagradne igre tako, da pošlje dopisnico z svojim imenom, priimkom, naslovom in podpisano izjavo, da ne želi sodelovati v nagradni igri, na naslov:

**Telekom Slovenije, d. d., Cigaletova 15, 1000 Ljubljana**

ali

**Nova KBM d.d., Ulica Vita Kraigherja 4, 2000 Maribor**

ali

e-naslov [info@moneta.si](mailto:info@moneta.si)

ali

**tako sporočilo posreduje na tel. št: 01 72 8000.**

Organizatorja ne odgovarjata za napake, povezane s programsko opremo, računalniško opremo ter za tehnične pomanjkljivosti, ki bi lahko vplivale na sodelovanje uporabnikov Monete. Prav tako pa ne odgovarjata za napake poslanih dopisnic (izgubljene, poškodovane, itd.), s katerimi se lahko uporabnik Monete odpove sodelovanju v nagradni igri ali s katerimi oseba sodeluje v nagradni igri.

Če nagrajenec ne želi prevzeti nagrade, lahko to organizatorjema sporoči pisno, na naslov, naveden v poglavju »Kako lahko sodelujete«, ali pa le ne posreduje podatkov, potrebnih za prevzem, in se na tak način nagradi odpove.

Pri nagrajencih, ki so uporabniki Monete pri različnih izdajateljih (Telekom Slovenije, Nova KBM, Debitel, Poštna banka Slovenije, Si.mobil), lahko pride do manjših odstopanj pri prevzemu oz. izplačilu nagrade zaradi tehnološke podpore posameznega izdajatelja.

Odločitev organizatorja o vseh vprašanih v zvezi z nagradno igro in z njo povezanimi pravili je dokončna in velja za vse sodelujoče.

#### **ZBIRANJE OSEBNIH PODATKOV**

S sodelovanjem v nagradni igri se sodelujoči strinja, da lahko organizatorja njegove osebne podatke uporabita za izvajanje te nagradne igre. Organizatorja nagradne igre se zavezujeta, da bosta s posredovanimi podatki upravljala v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov. Podatki ne bodo posredovani neupravičeni tretji osebi ali kakorkoli drugače zlorabljeni. Organizatorja bosta uporabljala posredovane podatke izključno v namen, kot je razvidno in opisano v teh pravilih. Sodelujoči v nagradni igri lahko kadarkoli zahtevajo pregled, dopolnitev, popravo ali izbris svojih osebnih podatkov oziroma prenehanje obdelave svojih osebnih podatkov, skladno z zakonom, in sicer pisno na naslov organizatorjev.

#### **KONČNE DOLOČBE**

Organizatorja si pridržujeta pravico do sprememb pravil, če to zahtevajo vzroki tehnične ali komercialne narave ali vzroki na strani javnosti. O vseh spremembah in novostih nagradne igre bo organizatorja udeležence obveščala z objavami na spletnem mestu [www.moneta.si](http://www.moneta.si).

Pravila nagradne igre so dostopna na spletni strani [www.moneta.si](http://www.moneta.si), za dodatne informacije pa lahko zainteresirana oseba tudi piše na [info@moneta.si](mailto:info@moneta.si).

Ljubljana, dne 15. 7. 2011